
 

1.Израчунај: 

     6 + 2=__           5 + 4= __        1 + 8=__            3 + 7=__        2 + 8=__ 

  10 – 4=__           9 – 7=__          8 – 5=__           7 – 6=__        6 – 5=__ 

2.Стави знак <, > или = 

   6 + 4____  5 + 5           10  – 7____6  –  2            2 + 4____  9 – 4  

   6 + 3____  9 – 1             2 + 6____  9 – 2             3 + 3____  7 – 7   

        

4.Деда Мраз је под  јелку  ставио  10 пакетића. 4 су за дечаке,а остали за 

девојчице. Колико је пакетића за девојчице? 

___________  Одговор_____________________________________________  

5. Петар је донео 3 украсне  траке, а Ана  4 више. 

Колико је Ана донела трака? 

___________  Одговор_____________________________________________ 

М.Т. 
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___________  Одговор______________________________________________ 

5. Петар је донео 3 украсне  траке, а Ана  4 више. 
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3. У корпи  је било 9 украса. 

Ана је узела  7 . Колико је 

украса остало у корпи? 

______________  

Одговор____________  

___________________ 

3. У корпи  је било 9 украса. 

Ана је узела  7 . Колико је 

украса остало у корпи? 

______________  

Одговор____________  

___________________ 

Петар и Ана Петар и Ана 


